
To ask about the availability of this publication in an alternate format for the visually impaired, please call 360-705-6705. Teletype 
(TTY) users may use the WA Relay Service by calling 711.

REV 82 2104 (11/13/19) 

Washington State Cigarette Wholesalers 
Stamping Allowance Computation Worksheet 

(Attach supporting Schedule C1 (Cigarettes) to this form) 

Wholesaler: Account ID: 

Period: to 

Licensed wholesalers are compensated for affixing the stamps at the rate of $6.00 per thousand stamps affixed 
(“stamping allowance”), RCW 82.24.295(2). Taxable stamps (R-20, W-20, T-25, M-25) have the stamping 
allowance netted out of the stamp purchase price. For exempt stamps, use this worksheet to compute the 
stamping allowance. 

Line 
No. Reconciliation (use pack figures) Exempt Stamps (Pkg’s) 

1 
Exempt cigarette stamps affixed and reported on 
Schedule C1 

2 Rate of stamping allowance x         $ 0.006 

3 Stamping allowance computed   $ 

NOTE: This Report Must Be Signed 

I certify under penalty of perjury under the laws of the State of Washington that the foregoing is true and 
correct, including accompanying schedules and statements. 

Signature  Phone 

Name and Title (Please Print) Date 

If you have additional questions, please contact the Taxpayer Account Administration Division at (360) 705-6219. 

Washin gton State Department of 
Revenue 
Taxpayer Account Administration Division 
PO Box 47476 
Olympia WA 98504-7476 
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